
Reservedele - Indvendig brandkammer

Pos. nr.      Vare nr. Titel 	  	 Antal 
  1	 0023-0094	 Sidesten højre	 1
  2	 0023-0095	 Sidesten venstre	 1
  3	 0023-0096	 Bagsten	 1
  4	 0023-0097	 Røgvenderplade	 1	
  5	 0023-3017	 Pakning L= 0,91 m	 1
  6	 0023-3017	 Pakning L= 0,90 m	 1
  7	 0030-0017	 Risteramme	 1
  8	 0030-0201	 Rysterist ø195 mm	 1
  9	 0023-0264	 Front sten	 1
10	 4018-0030	 Askespand 

Scan-Line 7B	 1
11	 4018-0037	 Askespand, lav 

Scan-Line 7C, 7D, 7L	 1

4

2

8

9

3 1

11

6

5

7

10

Scan-Line 7B Scan-Line 7C, 7D, 7L

Reservedele - Indfyringslåge Scan-Line 7C, 7D, 7L

1 38

5769

24

10

Pos.   Vare nr.          Titel 	 Antal 
  1	 0008-1002	 M6x6 Pinolskrue	 2
  2	 0008-2005	 M5x10 skrue	 2
  3	 0008-2306	 M4x8 skrue	 4
  4	 0016-0031	 Håndtag for låge	 1
  5	 0021-0036	 Glas	 1
  8	 0023-3013	 Glasbånd 3x8 L=1,45 m	 1
  7	 0023-3015	 Glassnor ø10 L=1,6 m	 1
  8	 1013-0529	 Glasclips	 4
  9	 4005-0035	 Låge formonteret	 1
10	 0016-0016	 Hængseltap	 1



Pos.   Vare nr.          Titel 	 Antal 
  1	 0008-1002	 M6x6 Pinolskrue	 2
  2	 0008-2005	 M5x10 skrue	 2
  3	 0008-2306	 M4x8 skrue	 4
  4	 0016-0031	 Håndtag for låge	 1
  5	 0021-0036	 Glas	 1
  7	 0023-3013	 Glasbånd 3x8 L=1,45 m	 1
  6	 0023-3015	 Glassnor ø10 L=1,6 m	 1
  8	 1013-0529	 Glasclips	 4
  9	 4005-0032	 Låge formonteret	 1
10	 0016-0016	 Hængseltap	 1

Reservedele - Indfyringslåge Scan-Line 7B

1 38

5769

2
4

10


